
Vraag nr. 75
van 22 oktober 1996
van de heer DIDIER RAMOUDT

Opleidings- en tewerkstellingsprojecten We s t - V l a a n-
deren  –  Voortzetting

Tijdens het eerste trimester van dit jaar is gebleken
dat van de 46 nieuwe en lopende opleidings- en
tewerkstellingsprojecten in West-Vlaanderen waar-
voor een aanvraag tot subsidiering werd ingediend
bij het Europees Sociaal Fonds (ESF), er slechts
drie werden goedgekeurd.

1. a. Hoeveel lopende projecten vielen uit de
boot ?

b. Hoeveel lopende projecten zijn stopgezet ?

c. Op welke manier konden de projecten die
niet langer gesubsidieerd werden alsnog
worden voortgezet ?

d. Werden er toch nog nieuwe projecten opge-
s t a r t , ondanks het feit dat ze geen subsidie
ontvingen ? Zo ja, welke ?

2. Welke initiatieven heeft de minister genomen
om de projecten die niet meer gesubsidieerd
werden alsnog te laten doorlopen ?

3. a. Welk budget wordt er vrijgemaakt voor
1997 ?

b. Hoeveel en welke nieuwe aanvragen werden
ingediend voor 1997 ?

4. Heeft de minister beslist extra middelen vrij te
maken voor deze projecten ?

5. Worden er besprekingen gevoerd met vertegen-
woordigers van de projecten zelf ? Wat is de
stand van zaken ?

Antwoord

Vraag 1a en b

Van de 46 nieuwe en lopende projecten 1996 in
West-Vlaanderen werden er 11 goedgekeurd voor
de volledige looptijd van 12 maanden. Slechts 2
werden afgekeurd, de overige kregen een verlen-
ging voor 3 maanden.

Vraag 1 c en d

Inzake de projecten die niet langer werden gesub-
sidieerd door het ESF heeft mijn administratie
geen controlebevoegdheid meer. Derhalve kunnen
we over de eventuele voortzetting en financiering
van de bij de ESF ingediende acties 1996 geen ver-
dere informatie geven.
We kunnen evenwel vaststellen dat het overgrote
deel van de betrokken promotoren voor 1997 een
aanvraag indiende. Dit kan er mijns inziens op wij-
zen dat de betrokken promotoren deze projecten
in 1996 met eigen middelen hebben voortgezet.

Vraag 2

Voor de derden kan ik een jaarlijks budget (tot en
met 1999) waarborgen van 400.000.000 frank. D i t
houdt een verhoging in van 1/3 van de beschikbare
ESF-middelen afkomstig van de Europese Com-
missie.

Vraag 3

Ten behoeve van de derden-projecten wordt er
voor 1997 in een ESF-budget voorzien ten belope
van 400 miljoen. Voor West-Vlaanderen werden 36
derden-aanvragen ingediend (waarvan lijst als b i j-
l a g e) . Hieruit besluiten dat er 10 projecten minder
werden ingediend dan in 1996 zou foutief zijn. N i e t
zelden werden initiatieven 1996 om begrotings-
technische redenen uitgesplitst over 2 of meerdere
projectaanvragen.

Vraag 4

Ingevolge het afsprakenkader van de V l a a m s e
regering van 1994 met betrekking tot de verdeling
van de ESF-middelen naar promotor, is er voor
1997 ongeveer 315 miljoen beschikbaar voor de
"derden"-promotoren.
De Vlaamse regering besliste in november 1995
echter een minimumbedrag van 400 miljoen te
garanderen voor deze derden. Hiervoor worden er
geen extra middelen uitgetrokken, doch worden de
in het voorafgaandelijk jaar niet gerealiseerde mid-
delen verschoven naar de derden. In uitvoering van
deze beslissing garandeert de Vlaamse regering
ook voor 1997 dit basisbedrag voor 400 miljoen.
Extra middelen worden hiervoor niet  uitgetrok-
ken.

Vraag 5

Alle promotoren werden op de info-vergadering
van 5 juli 1996 geïnformeerd over de planning
1 9 9 7 . Bovendien beschikken zij over een derden-



vertegenwoordiger in het Comité van To e z i c h t .
Promotoren die contact opnemen met mijn admi-
nistratie worden hetzij telefonisch, hetzij per brief,
hetzij in een individueel gesprek geadviseerd.

( B ovenvermelde bijlage ligt ter inzage bij het secre -
tariaat van het Vlaams Pa r l e m e n t , dienst Sch r i f t e l i j -
ke Vragen  –  red.)


